

Інноваційний поступ у майбутнє



Віце-президент Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, голова Харківського обласного осередку УАЛДВК, професор кафедри дерматовенерології Харківської медичної академії післядипломної освіти, академік Міжнародної академії наук екології та безпеки життєдіяльності
Павло Петрович Рижко

Відомо, хто володіє інформацією, той володіє світом. Цей стародавній афоризм, як завжди, актуальний і в сучасних реаліях. Людство увійшло в нову фазу розвитку, яку науковці та соціологи трактують як інформаційне суспільство.

Завдяки сучасним засобам зв'язку кордони між державами у звичайному розумінні стираються, а найкращі ідеї креативних особистостей, які представляють різні країни, культури, континенти, можуть стати здобутками для усього людства.

В одному з розділів «Міжнародного Сократівського альманаху» (2014) представлено журналістські есе та інформаційно-біографічні матеріали про лауреатів нагород Європейської бізнес-асамблеї з країн пострадянського простору.

Місія цих людей нелегка, проте почесна. Високі професіонали і лідери, вони не лише постійно вдосконалюються у своєму головному призначенні, а й надихають та ведуть за собою тисячі людей, що небайдужі до долі планети Земля, та об'єднують творчий потенціал заради її щасливого майбутнього.

Інформація про корифеїв науки, зокрема в галузі філософії, соціології, екології, медицини, культури, виробництва, в інших напрямках життєдіяльності людини, розміщена у спеціальній рубриці «Міжнародного Сократівського альманаху» і зберігається у найбільших авторитетних бібліотеках світу: Нью-Йоркського, Гарвардського (США), Оксфордського (Велика Британія) університетів та інших. Приємно відзначити, що серед лауреатів є віце-президент Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, голова Харківського обласного осередку УАЛДВК, професор кафедри дерматовенерології Харківської медичної академії післядипломної освіти, академік Міжнародної академії наук екології та безпеки життєдіяльності Павло Петрович Рижко.

Завдяки проектам і програмам міжнародного співробітництва інтелектуальна еліта, бізнесмени, науковці можуть разом відповідати на виклики часу, пов'язані з ліквідацією наслідків техногенних катастроф, розв'язувати екологічні проблеми та сприяти підвищенню якості життя у країнах, що розвиваються, створювати дієві системи боротьби з небезпечними для життя хворобами, такими як ВІЛ/СНІД, ІПСШ, туберкульоз, вірусні гепатити В, С, рідкісні і маловивчені хвороби, вдосконалювати технології, розвивати науку та культуру.

Проект «Сократівський альманах» працює під егідою Європейської бізнес-асамблеї — однієї з найавторитетніших неурядових організацій світу, яка впливає на сферу ділового та культурного партнерства. В центрі уваги — творці креативних ідей та інноваційних рішень, об'єднані у клуби лідерів, які сприяють розвиткові та гуманізації сучасного міжнародного суспільства.

Приємно зауважити, що «Сократівський альманах» залучив до клубної співпраці і представників Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів та запропонував створити банк інноваційних технологій, спрямованих на боротьбу із соціально небезпечними хворобами.

Президія Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів щиро вітає професора П.П. Рижка з відзнакою «Міжнародного Сократівського альманаху» та бажає йому міцного здоров'я і подальших творчих звершень.